

Установлена причина изображения пенисов маленьких размеров у древних статуй



Скульптуры мужчин в Древней Греции поражают красотой мышц и пресса, однако часто вызывают вопросы о том, почему статуи «наделяли» такими маленькими, непропорциональными пенисами. Ученые установили, что в Древней Греции особенно излюбленной частью мужского тела был торс. Оказалось, все дело в идеале мужского тела. Тела древних деятелей являются безупречными, однако за одним исключением — у них маленькие пенисы, ежели сравнивать со среднестатистическими размерами. Такие объемы не соответствуют величю изображаемых людей, считают они. По мнению комедианта, настоящий красавец должен быть белолицым, иметь сильную грудь и широкие плечи, небольшие ягодицы и маленький пенис. Причина скрывается в идеалах красоты.

Оказалось, что древнейшие греки считали, что половые органы огромных размеров олицетворяют отсутствие ума. Греки были убеждены - ежели у человека большой пенис, то в нем больше преобладает животное начало, а разумного, человеческого в нем очень мало.

Источник:

<https://rugr.gr/kultura/8380-ustanovlena-prichina-izobrajenija-penisov-malenkih-razmerov-u-drevnih-statuj.html>